



Il existe différents matériaux et tailles de bouteilles et gobelets thermos. IGO Objets Pub vous satisfera et vous garantit une impression durable. Sachez que le gobelet isotherme 500ml Kambukka® Olympus est l'article parfait pour imprimer votre message ou votre logo. Grâce aux nombreuses possibilités de marquage, vous offrez un coup de boost à votre marque. Avec une bouteille thermos ou un mug thermos Kambukka®, vous êtes toujours sûr(e) de faire plaisir. Vos clients remarquent immédiatement que vous leur offrez un article de qualité. Cela stimulera une plus longue période d'utilisation et attirera davantage l'attention sur votre entreprise. Vous ne le saviez peut-être pas, mais cet article est réalisé en acier inoxydable. Cela vous permet d'être sûr(e) d'offrir un cadeau promotionnel résistant. Sachez que le gobelet isotherme 500ml Kambukka® Olympus gardera votre boisson froide pendant 20 heures et chaude pendant 10 heures. Vous cherchez un article thermos étanche? Avec le gobelet isotherme 500ml Kambukka® Olympus, vous n'avez pas à vous soucier d'avoir votre boisson dans votre voiture, votre sac ou sur votre bureau. De plus, cet article pèse environ 289 grammes : parfait pour une bonne prise en main. Vous n'avez pas envie de remplir votre verre à chaque fois? Sachez que le gobelet isotherme 500ml Kambukka® Olympus a une capacité généreuse de 500 ml. Malheureusement et en raison de leur isolation et construction, les articles isothermes ne passent pas au lave-vaisselle. Sauf cas particulier, indiqué sur l'étiquette. Vous pouvez également choisir d'offrir le gobelet isotherme 500ml Kambukka® Olympus dans plus d'une couleur. Indiquez-nous

Couleur:



Cet article est marqué sur 1 côté, sur le 2ème côté, tout autour.

Caractéristiques

Marque : Kambukka Poids : 289,00 g.

Quantité minimum : 10 Pièce(s) Lavable au lave-vaisselle No

Matière: acier inoxydable

Capacité: 500 ml Hauteur : 20,10 cm. Diamètre : 7,10 cm.

Vous avez des questions spécifiques ou souhaitez plus d'informations concernant cet article ? Contactez-nous au 03 20 256 980.

un article personnalisé, vous ferez toujours bonne impression